

陕西陕煤澄合矿业有限公司工会委员会文件

澄合矿业工发〔2020〕28号

关于做好2021年“双节”保勤期间职工生活有关工作的通知

各基层工会：

当前，全球新冠肺炎疫情正处于加速上升态势，国内个别地区仍有零星散发病例和局部聚集性疫情，今冬明春是疫情防控关键节点，为了做好2021年“双节”保勤期间职工生活有关工作，现将有关事项通知如下：

一、发挥工会服务作用，当好职工贴心人

要组织工会精干力量，加强管理，及时了解职工的思想动态，加大对职工的关心关爱工作力度，错峰开展慰问一线职工工作；

要确保网络畅通、鼓励支持职工进行网络拜年活动；各矿井单位要积极协调驻矿医疗服务部门，合理调整医疗资源，提前了解驻矿医疗机构节日值班情况，确保能够正常开展诊疗服务，保障职工日常的就医需求。

二、严格“两堂一舍”管理，提高职工幸福指数

要严格落实防控措施，对职工“两堂一舍”等重点场所内经常接触的公共用品和设施要做好清洁消毒监督工作，督促要求服务人员、职工佩戴口罩，保持安全距离，落实体温检测、“健康码”查验等措施；食堂工作人员在清洗加工冷冻、冷藏食品时，严格处理内外包装，做到生熟分开、烧熟煮透，严把饭菜质量关，确保职工吃得可口、吃得健康，为“双节”保勤期间职工健康做好后勤保障；要积极开展对职工“两堂一舍”的巡视工作，督促食堂管理人员对肉类、蔬菜等重要储备食材的管理，确保肉蛋菜果奶等重要物品价格平稳；要实行错峰就餐、就餐时使用公筷公勺、保持距离，不得组织聚餐等活动，确保职工人身安全。

三、积极宣传引导，构筑矿区祥和安全氛围

要积极宣传引导职工养成良好自我防护习惯，坚持科学佩戴口罩，养成随身携带口罩的好习惯，尤其是到往公共场所要保持安全距离；各单位不得组织大型聚集性文体活动，对职工书屋等工会文化阵地的开放要积极推行预约制度，实行预约开放，引导职工、错峰活动，将流量管控的关口前置，变被动的现场分流为

主动的行前计划和引导，避免职工业余时间过于集中；可根据实际情况组织职工进行必要的身体锻炼和能够愉悦职工身心小型多样较为分散的活动，在落实疫情防控工作要求的同时，确保职工在保勤期间能够充分感受到工会“大家庭”给予的关怀和温暖。





抄送：公司有关领导，相关部室。

陕西陕煤澄合矿业有限公司综合办公室

2020年12月30日印发